

瘋狂拋售凸顯投機風險 暴跌預示比特幣“凜冬將至”?



(參考消息網5月21日報道) 外媒稱，隨着比特幣一個月來的下跌演變成一場瘋狂拋售，這種曾短暫形成超萬億美元市場的不穩定數字貨幣19日遭遇了暴跌。

據美國《華爾街日報》網站5月19日報道，過去一年，在受特斯拉首席執行官埃隆·馬斯克等知名支持者刺激的一場投機熱潮中，加密貨幣價格出現了暴漲。

報道稱，這讓為數不多但不斷增加的看漲者們感到，加密貨幣將不可避免地走向成熟，憑借自身實力成爲一種重要的資產類別。他們斷定，比特幣甚至可能實現它最初的設想，成爲一種合法的替代貨幣。

然而，曾推動比特幣上漲的勢頭現在正令它的價格持續走低。比特幣在2020年初的交易價約爲7000美元(1美元約合6.4元人民幣——本網注)，但在今年4月中旬達到了64829美元

的最高值。自那以後，它的價格遭遇了下跌，截至美國東部時間19日下午5時，已累計下跌41%至38390美元，當天早些時候甚至一度跌至30202美元。

財富管理公司奎爾特公司的投資總監裏克·埃林說：“許多人受到吸引、進行投資純粹是因爲它的價值上升，他們擔心錯失機會。比特幣是一種不穩定的資產，正如我們在金融市場經常看到的那樣，繁榮之後幾乎總是會出現蕭條。”

報道稱，這次拋售還擴大到了其他數字貨幣。加密貨幣市值網站的數據顯示，自18日早上以來，加密貨幣市場的總價值下降了逾4700億美元，降至約1.66萬億美元。比特幣的份額已降至7210億美元。

另據路透社紐約/倫敦5月19日報道，幾周前還無視重壓而飄飄然的比特幣，19日在經歷

一波過山車式的震蕩之後重回現實，這可能削弱其成爲主流投資品的潛力。

據報道，19日，整個幣圈市值一度縮水近1萬億美元。

報道指出，美國聯邦儲備委員會官員淡化了加密貨幣對更廣泛金融系統構成的風險。“就其本身而言，我目前並不認爲這是一個系統性的問題，”聖路易聯邦儲備銀行總裁布拉德稱，“我們都很清楚，加密貨幣的波動性非常大。”

此外據英國《衛報》網站5月19日報道，19日，世界第一大數字貨幣比特幣的價格在交易混亂的一天中一度下跌近30%。

報道稱，幾個月來，批評者一直預言比特幣會遭到拋售，聲稱它沒有內在價值。英格蘭銀行行長安德魯·貝利甚至警告說，投資者如果涉足加密貨幣，就應該做好損失所有資金的

新聞 國際簡訊

1.捍衛華裔美國公民權利的公共組織已向法院起訴美國前總統特朗普，因其將新冠病毒稱作“中國病毒”。

2.當地時間20日，普京在衛國戰爭勝利紀念日慶祝活動組委會會議上表示，俄羅斯將對侵犯本國領土的企圖作出嚴厲回應。“誰都想咬我們一口，但他們要知道——那些準備這樣做的人，我們會敲掉他們的牙齒，讓他們不能咬人。”

3.印度空軍一架米格-21戰機墜毀，一名飛行員喪生。



4.俄外長：正召開聯合國安理會五常峰會問題進行磋商。

5.哈馬斯與以色列達成停火協議，當地民眾燃放烟花慶祝。

6.截至21日上午，經過印度海軍的持續救援，傾覆的駁船上共有188人被成功營救上岸，同時已在事發海域打撈出51具遇難者遺體。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

歐洲年輕一代價值觀集體向右轉

(參考消息網5月21日報道) 據西班牙《先鋒報》網站5月17日報道，在歐洲開展的一項調查表明，歐洲年輕人越來越認同右翼價值觀，個人主義成爲他們最重要的價值觀之一。歐洲的一些大選結果也驗證了這一趨勢。

報道稱，根據法國巴黎的一個自由主義基金會——政治創新基金會的一項調查顯示，歐洲18歲至24歲的年輕人自認爲屬於右翼，甚至比思想較爲保守的年齡組(例如65歲以上的人群)更加右傾。領導此項研究的維克多·德拉熱指出：“過去老年群體在投票時比年輕群體

更傾向於右翼。但該項研究顯示，新生代的自我定位是右翼。”

西班牙胡安·卡洛斯國王大學教授、政治學者哈維爾·洛倫特表示：“我不清楚這項在法國開展的調查項目，但其結論與西班牙正在發生的情況相符。與以往的年輕人相比，現在的年輕人更認同過去50年來的右翼價值觀。上世紀七八十年代的年輕人則更傾向於左翼。”

報道認爲，21世紀的歐洲年輕一代已經不再是左翼了。

報道指出，選舉結果也印證了這一趨勢。在歐盟27個成員國中，有21個由右翼政黨執政，這還不算英國。德拉熱指出：“有多個因素可以解釋年輕人的這種右翼傾向。個人主義價值觀在年輕一代中占主導地位，這與他們對各個機構和整個政治體系的不信任密切相關。社會民主承諾(安全、社會公平和進步)未能實現，讓年輕一代倍感失望，於是他們祇能相信自己。”

洛倫特表示：“多年前我們就發現這種右傾和個人主義論調在歐洲抬頭。貝盧斯科尼最狂熱的選民和崇拜者都是年輕人。‘90後’比他們的父母和祖父母更加保守。”

報道指出，與前幾代人不同，無論是否因爲持有一種“國家沒有能力爲其帶來一個有尊嚴的、穩定的未來”的觀念而產生個人主義思想，在這一代年輕人當中有越來越多的人認爲，政府正在過度干預私人經濟活動。因此，55%的18歲至24歲的受訪者認爲，在正如眼下這種“經濟困難”階段，“政府應該給予企業更多信任和自由”。

意大利語言學家拉法埃萊·西莫內在2010年就曾預言：“左派已經喪失了塑造世界的的能力。”左派無法再將其解決方案強加給集體想象力。德拉熱指出：“目前的動蕩局勢正在改變我們的個人關注點，對此左派不知如何應

對。左派拒絕就重大問題展開討論，例如不安全感、文化和身份割裂等問題，導致其與部分選民，特別是年輕選民產生距離感。正如研究表明的那樣，對移民的看法在年輕一代中以負面爲主。”25歲至34歲年齡段中有56%的人認爲，“在我國有太多移民”。

政治創新基金會的研究發現，在年輕人眼中，環保主義和經濟發展是能夠和諧共存的。德拉熱表示，在歷史上，“綠色政黨”傾向於與左派結盟，但近年來環保主義者和保守派之間結盟的現象越來越普遍。自由主義和保守主義右派已經接受了環保主義，並且正在進行政治上的融合，在奧地利、比利時、愛爾蘭和盧森堡的聯盟現象就表明了這一點。這種觀念的最終“神化”時刻或將隨着即將於9月26日舉行的德國聯邦議院選舉而到來。



世衛組織稱全球新冠死亡病例是官方數據至少兩至三倍

(參考消息網5月21日報道) 據法新社日內瓦消息，世界衛生組織當地時間21日說，新冠肺炎大流行導致的死亡人數是官方數據的至少兩至三倍。

報道稱，世衛組織一名負責數據事務的助理總幹事在該組織發布關於全球衛生統計數據的年度報告時說：“全球新冠肺

炎累計死亡病例數至少是官方所報告數據的兩至三倍。”

據報道，該報告發現，2020年新冠肺炎直接或間接導致的全球死亡人數要額外多出300萬，而截至2020年底全球累計新冠肺炎死亡病例的官方數據是180萬例。(編譯/杜源江)